
Úloha č. 1: Doplňte správne pojmy. 

Trnavský kraj sa nachádza na .................... Slovenska. Zasahujú tu dve 

nížiny a to .................... a ..................... Oddeľuje ich pohorie 

.................... Karpaty. Nížiny patria do .................... klimatickej 

oblasti. Pohoria radíme do .................... .................... klimatickej 

oblasti. Z juhu hraničí s ..................... Cez kraj pretekajú rieky 

...................., ...................., .................... a pod. Pri Piešťanoch sa 

nachádza vodné dielo ..................... Najvýznamnejšie vodné dielo 

kraja a tiež Slovenska je ..................... Okrem krajského mesta 

.................... sem patria tiež ...................., ...................., .................... 

atď. Na juhu je významná .................... národnosť. Prevláda 

.................... cirkev. Nachádza sa tu jadrová elektráreň .................... 

..................... Tiež je tu lokalizovaná významná automobilka 

..................... Kostolík v Kopčanoch je zachovalá pamiatka z čias 

.................... ..................... Piešťany sú známe ako .................... mesto. 

 

Úloha č. 2: Rozhodnite o daných tvrdeniach 

a chybné opravte. 

A. Krajské mesto Trnavského kraja je Trnava. 

B. Na juhu kraja sa nachádza Východoslovenská nížina. 

C. Veľké Karpaty oddeľujú Záhorskú nížinu od Podunajskej nížiny. 

D. Najznámejšia automobilka kraja je PSA Peugeot. 

E. Kostolík v Kopčanoch je pamiatka z čias Rímskej ríše. 

F. Jadrová elektráreň Jaslovské Bohunice sa nachádza v kraji. 

G. Významné mestá kraja sú Piešťany, Dunajská Streda, Dolný 

Kubín a Michalovce. 

 


